Université du § Mai 1945 de Guelma Juin 2021
Faculté des Sciences et Technologie
2" année ST Hydraulique

Examen d'Hydravlique Générale

Fan
Exerciee 1 __.-r"'f“-_.h_
Les récipients A et B contiennent de |'eau aux pressions respectives r;:"_ﬂ“ (i '“‘H:
280 et 1,40 bar, Déterminer la dénivellation b du mercure du
manarmeire différentiel. ! . |
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Exercice 2
Caleuler la force résultante due 4 Uaction de 'eau of son point d'application sur la surface
triangufaire AB de base 1,30 m et de hauteur 1,70 m

170

Exercice 3
Lin pipe-line de diamétre d=25cm est de longueur L est desting & transparter du pétrole brut de
densité 0.9 et de viscosité dynamique 1t = 0.261 Pas une station A vers une station B avec
un deébit de 201, On suppose que fe pipe-line est horizontal.

1} Calculer 1a vitesse d écoulement V.

23 Calculer le nombre de Reynokls Re. En déduire 1a nature de Uécoulement.

31 Caleuler [a valeur du coefficient de perte de charge lindaire .

4} Exprimer la relation de Bemoulli entre A et 13,

5) Déterminer la longueur 1. maximale entre deux stations A el B & partir de laquelle Ja

chute de pression (1°4-Pg) dépasse 3 bars.,
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